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Ata nº 1149 da Sessão Ordinária nº 1141 do dia 2 de Outubro de 2017, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 34 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas Vereadores, colegas 
Vereadoras e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense principalmente os 
Quevedenses que nos escutam nas terças-feiras. Nos expedientes do Poder Executivo 
não havendo matérias foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 
163). Retomados os trabalhos no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179) foi também 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido 
Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Ver. Hélio 
Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do 
Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Zenildo 
Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB) Ver. Domingos 
Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente solicitou a leitura do Edital 
nº 6, de 26.9.2017, que convoca para audiência pública tendo em vista a discussão do 
projeto de Lei nº 28, que dispõe sobre a Lei Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 
2018 (anexo). Foram disponibilizadas as Ata nº 1146 da Sessão Ordinária nº 1138 do dia 
11.9.2017 e a Ata nº 1147 da Sessão Ordinária nº 1139 do dia 18.9.2017 – postas em 
discussão e votação, foram aprovadas e a Ata nº 1148 da Sessão Ordinária nº 1140 do 
dia 25.9.2017 foi distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foram 
deliberados pelo plenário, com dispensa da palavra pelos autores (postas em discussão e 
votação) as seguintes matérias: Indicação nº 2, de 28.9.2017, de autoria do Ver. Jandir 
Arend sugerindo a construção de garagem no pátio da Secretaria da Agricultura tendo 
em vista o resguardo de maquinários, equipamentos e veículos; Parecer Conjunto 
CLJRF/COF nº 19, de 25.9.2017, emitido de forma favorável do PLC nº 8 e o Projeto de 
Lei Complementar nº 8, de 13.9.2017, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 60, de 
31.12.1993, que instituiu o Código Tributário do Município de Quevedos. Em 
continuidade aos trabalhos e não havendo outras matérias para deliberações do plenário 
passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo regimental de 
cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeira inscrita se manifestou a Verª Rita Ribeiro 
que iniciando saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas Vereadores 
e Vereadora, o Celso Bueno - Diretor Geral, a nossa visitante Profª Fabiana também os 
ouvintes da Rádio São-pedrense. Em sua manifestação a Verª Rita disse que gostaria de 
fazer um pedido de providências para a Secretaria de Obras para realizarem a limpeza e 
organizar a rótula que está localizada na estrada que vai para São João a Tupanciretã pois 
faz tempo que foi depredada as letras de cimento com nome da cidade e quem passa 
pelo local veem um ar de abandono, então, pede que se não puderem restaurar então 
façam a remoção do entulho que está lá depositado e também quer parabenizar os seus 
colegas Vereadores e a colega Vereadora que ontem foi comemorado, dia primeiro de 
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outubro, o Dia do Vereador, os nossos Vereadores, somos agentes políticos que estão 
mais pertos da comunidade para ouvir os pedidos de providências e repassamos ao 
Executivo e temos um papel de fiscalizadores e representantes do povo, comprometidos 
com o município e assim promovemos juntos o crescimento e o fortalecimento de nossa 
cidade tendo muito orgulho de estar desempenhando esta função que os eleitores nos 
legaram, muito obrigada. Segundo inscrito o Ver. Jandir Arend que se manifestando 
saudou o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, a nossa visitante Profª Fabiana eos ouvintes da 
Rádio Municipal. Em sua manifestação agradeceu aos colegas Vereadores e Vereadoras 
pela aprovação da sua indicação para a construção de uma garagem ali na Secretaria da 
Agricultura, secretaria esta que tem duas enciladeiras, duas calcareadeiras, duas madal, 
um batedor de cereais, três globes aradoras, dois reboques, quatro tratores e duas 
retroescavadeiras, então, estão todos ali à mercê do tempo e essas máquinas no tempo 
que não estão em uso, quando estão ali para a manutenção ficam ali pegando geadas, 
sereno, no sol, chuvas e então vai depredando, vai estragando, tem muitas mangueiras 
de borrachas, tem retentores e coisas ali que com o tempo vão estragando e com o 
tempo tem que arrumar e custa dinheiro, então, se fosse possível construir uma garagem 
ali e a gente sabe que já tem um projeto mas não sabe o porquê não deram andamento, 
se o custo é muito alto, mas que fosse no mínimo fosse feito de madeira então uma 
garagem para que pudessem proteger estas máquinas ali e tem a certeza de que trará 
benefícios e economia para o município e que era isso, obrigado. Finalizando, o 
Presidente agradeceu a presença de todos e ainda dizer aos colegas Vereadores que seus 
os pedidos são de suma importância e que todos serão encaminhados aos órgãos 
competentes para que sejam realizados o quanto antes. Assim, cumprida a pauta e 
ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença de todos e marcou a próxima 
sessão ordinária para o dia nove de outubro de dois mil e dezessete, segunda-feira, às 
dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão 
foram presididos pelo Ver. Cláudio Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Zenildo Silveira 
Farias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Zenildo Silveira Farias, 
Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do 
Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente. 
 
Ver. Zenildo Silveira Farias   Ver. Cláudio Chaves Maia  
Secretário      Presidente 
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